

*«Доля родителей (законных представителей) обучающихся,
удовлетворенных качеством организации работы с детьми
воспитателем*

В соответствии с Программой внутреннего мониторинга качества предоставления образовательных услуг, разработанной на основе соответствующих требований ФГОС ДО, ежегодно в ДОУ проводятся мониторинговые исследования психолого-педагогических, кадровых, материально-технических, финансовых условий, выполнения требований к развивающей предметно-пространственной среде.

Одним из компонентов мониторинга является определение показателей доли родителей, удовлетворенных качеством организации работы с детьми. Мониторинг этого компонента осуществляется совместно: администрация детского сада, воспитатели группы, педагог-психолог. Мы предлагаем родителям анкеты для заполнения.

В результате анализа обработки данных по анкетированию родителей качеством организации работы с обучающимися, в период за 2023 г., нами получены следующие данные.

В опросе приняли участие 303 родителя (96,8%) от общего количества родительской общественности

1.Удовлетворены ли Вы в целом работой группы

100% родителей , принявшие участие в опросе, отметили, что их дети, посещая детский сад, удовлетворяют свои познавательные интересы, потребность в общении со сверстниками, дети с интересом и пользой проводят время в детском саду, их привлекают в организуемых мероприятиях на уровне МБДОУ и города.

2.Удовлетворены Вы работой педагогического персонала (воспитатели, педагоги-специалисты):

В среднем 96,7% родителей отметили, что им доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в детском саду, педагоги и другие сотрудники оказывают разнообразную помощь в вопросах воспитания детей.

3. Удовлетворены вы работой администрацией ДОУ

95,6% родительской общественности удовлетворены работой и взаимным сотрудничеством администрации детского сада.

4.Удовлетворены ли Вы досуговой деятельностью в группе

91,3% родителей отмечают, что в группе созданы условия для досуговой деятельности и благополучие детей является одним из приоритетов в работе.

5. Обеспечивает ли детский сад психологическое развитие на достаточном уровне?

Родителями (100%) отмечено, что в успехах детей есть очевидные заслуги педагогов детского сада, что непосредственно влияет на их психологическое состояние.

6. Как Вы оцениваете нагрузку на ребенка в группе

Родители (100%) считают нагрузку оптимальной в соответствии с возрастом детей.

7. Необходима ли дополнительная подготовка ребенка к школе в других учреждениях?

Большинство родителей (96,7%) охарактеризовали воспитательно-образовательную работу, которая ведется педагогами учреждения, соответствует интересам, возможностям, способностям детей, а также социальному запросу родителей (законных представителей).

Вывод: в результате мониторинга было выявлено, что большинство родителей (законных представителей) детей данной возрастной группы ДОО дают положительную оценку качеству образовательной работы с детьми в группе, а так же получают достаточно полную информацию от воспитателей о развитии своего ребенка в учреждении.